



“2016聊城市民最满意的银行”评选活动圆满收官 工行聊城分行一路领先高票夺魁

本报聊城12月30日讯(记者李璇)“2016聊城市民最满意银行”评选自12月16日进入投票阶段以来,得到了社会各界的高度关注,截至12月28日,微信、报纸投票全部结束。此次活动共吸引了28万余人次参与,中国工商银行聊城分行最终以19205票夺魁。

商银行聊城分行以19205票的成绩高票夺魁。据了解,近年来,工行聊城分行始终牢固树立“地方兴则银行兴”的经营理念,通过创新金融服务,提高服务质量,积极支持优质企业和信贷市场。尤其在今年上半年,面临严峻复杂的经济形势,始终坚持“在发展中解决问题”的经营理念,紧紧依托地方经济发展,持续加大信贷投入,在支持实体经济方面发挥了应有的作用。截至2016年11月末,该行各项贷款余额341亿元,加上表外融资,融资总额达到420亿元,累计投放贷款240亿元,重点支持了全市重点公共设施和先进制造业的项目贷款,有力支持了新常态下实体经济

的平稳发展。此次评选,为更好地促进提高银行业整体服务水平,在由消费者对银行投票的同时,还通过问卷调查的方式向全市消费者问计求策,征求社会公众意见和建议。对于此次银行评选活动,业内人士以及市民、网友在给予了充分肯定的同时,也提出了自己的看法建议。一位金融业内人士表示,聊城银行业还存在着不足,依然有很大提升空间,而通过全面的民意调查,必定会发现更多银行服务过程中一些让消费者不太满意的细节,这正是银行需要提升和改变的方面,只有这样聊城金融行业的服务水平才能得到真正的提升。市民王先生表示,个人认

为做这样的评选很有必要,对于服务态度较好的银行来说是一个认可和鼓励,而对于较差的银行来说也是一种警示,目的都是为了让市民享受更优质的金融服务。不少网友则留言表示,聊城部分银行在设施、人员的配备,还有服务水平方面还存在一些问题,希望更多的人能够参与到这项活动中来,共同发现问题促进银行去改善硬件设施,提升软性服务。对于活动期间市民提出的合理建议和意见,主办方将联合相关银行积极给予金融消费者答疑解惑,并且会将整体情况梳理后及时汇总到聊城市金融消费者权益保护协会,进一步推进全市金融消费者权益保护工作。

聊城高级财经职业学校 为武警聊城市支队 援建晾晒场正式启用



本报聊城12月29日讯(记者杨淑君 通讯员王文光 张小田)为响应中共中央和军委号召,加强社会主义精神文明建设,进一步浓厚军民鱼水情,聊城高级财经职业学校为双拥共建单位——武警聊城市支队直属大队一中队援建了晾晒场一所。12月29日,学校校长、党委书记朱秋田与武警支队队长王洪升共同为晾晒场正式启用揭牌。学校副校长白来生、学生处处长李军、武警支队参谋长唐国等出席仪式,武警支队60余名官兵参加活动。

在揭牌仪式上,王洪升就学校援建晾晒场表示衷心感谢,他表示,聊城高级财经职业学校自与支队开展双拥共建以来,积极为支队解决实际困难,为部队官兵送来温暖,晾晒场的援建更加见证了两单位的深厚友谊,更加深化了军、校共建关系,更加密切了军民鱼水情谊。朱秋田在讲话中说,学校领导和师生对推动军、校共建,支援部队建设一贯保有高度共识,聊城武警支队为保聊城一方平安作出巨大贡献,下一步我们会更加密切共建关系,相互支持,努力建成双拥共建典范。他对支队为2016级新生军训工作给予的大力支持再次表示了感谢。会后,双方领导就加强联系、互相支持、精诚合作,共同开展文体娱乐活动交换了意见并达成共识。

冬季各类盗窃犯罪案件呈多发趋势

警方提醒,这些案件市民注意防范

本报记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 张亮 李晓青

寒冷的冬季各类盗窃犯罪案件呈多发趋势。据东昌府警方统计,每年这个时期,盗窃发案率同比上升20%以上。古楼派出所根据历年发案的规律,结合具体案例,提醒市民应该加强对浴场盗窃、公交扒窃、餐馆拎包、入室盗窃等侵财案件的防范。

浴室洗浴防盗窃

【案例一】

12月3日下午,古楼派出所管辖区居民刘先生报警称,其在某浴场洗澡后,发现其更衣柜内物品被盗,损失现金600元、手表1块、手机1部。

【警方分析】

随着冬季的来临,气温逐渐下降,洗浴场所消费人群逐渐增多,犯罪分子趁人到浴室内洗澡时,迅速采取技术开锁、撬开衣柜等方式实施盗窃。

【警方提醒】

市民前往浴室洗浴时,尽可能不要携带贵重物品或将贵重物品进行寄存,不要轻易将贵重财物放在浴室更衣柜内,并妥善保管好自己的更衣箱钥匙;在更衣的时候,留个心眼,注意周围环境,环顾一下旁边是否有人在注意你。

上下公交车防扒窃

【案例二】

12月4日下午5时许,家住

振兴西路市民乔先生乘坐公交车后,发现上衣口袋内的钱包被盗,内有现金800元及银行卡等物品一宗。

【警方分析】

进入冬季气温降低,市民穿着越来越厚,大大降低了身体对随身物品的敏感性,且随着冬季乘坐公共交通工具上下班的人增多,给犯罪嫌疑人有了可乘之机。从案发的时间看,上午7时至9时和下午的5时至7时为案件高发期,此时正值上下班高峰,人流较多,对随身财物的注意力不够,扒手往往趁乱作案。

【警方提醒】

乘坐公交车时,市民前应提前准备好零钱或IC卡,最好将钱包和手机放在上衣内侧口袋或拎包内,拎包要护在胸前;警惕那些在你身边贴靠或用胳膊、提包、衣物等方法遮挡你视线的人;上下车尽量不要拥挤、争抢。

餐厅就餐需注意

【典型案例】

12月9日,市民刘先生在某某羊肉馆请客时,顺手将脱下的外套挂在椅背上,准备结账时发现钱包、手机被盗,损失5000余元。

【案件分析】

冬季由于室内外温差大,市民就餐时多会脱下外套,将拎(背)包等贵重物品放在视力不及的身后,犯罪分子多会抓住这一疏漏作案。餐馆大厅用餐人多,餐桌旁就是人员走动的通道,这些都为犯罪分子作案提供条件。

【警方提醒】

市民在小包厢内就餐时,最好关门就餐,要多注意观察进出人员,一些犯罪分子会穿着服务员类服装,伪装成服务员以方便下手作案。在大厅就餐,要将外套放在自己视线能看到的,或将外套口袋里的手机、钱包等贵重物品取出放在贴身口袋中,做到财不离身,防止被盗。

加固门窗保安心

【典型案例】

12月12日上午,家住兴华西路某小区居民曹先生家中失窃,被盗现金2000元、手机一部,总价值5300元。

【案件分析】

冬季来临,夜晚更长,多数市民休息较早,且夜间睡眠较沉。

但对犯罪分子来说,他们更喜欢冬季,趁着黑夜撬门或破窗入室。此类案件一般多发在夜间,时间在凌晨1时至3时左右,这段时间一般是居民熟睡的时间,不法分子往往由未关严实的窗户进入作案。

【警方提醒】

民警建议市民在安装防盗门、防盗锁时一定要选择质量好、安全系数高、信誉好的产品,有条件的,最好安装报警器。不要在家中存放大量现金和贵重物品。如果家中被盗时,及时报警并保护好现场,为警方破案提供证据。

糟心!新买的房子遭遇入室盗窃

电线全被抽走,再装需要砸墙

本报聊城12月29日讯(记者 邹俊美) 29日,市民王女士反映,她在水晶丽城西区的房子,交了房以后一直没去,最近去发现家里的电线都被抽走了。因为电线是嵌到墙体和地面里的,王女士如果想再安线,需要砸开墙皮重新铺设。民警提示,年关将近,市民要加强防范。

29日,记者来到水晶丽城,王女士家住一楼,楼前有个小院,房间还没有装修,记者看到,王女士家的房子是上下两层,200多平方的房子里,所有开关插座以及电闸都被掀开,里面的电线都被掐断。王女士说,房子是9月份交的,交房后,一直没装修,最近想装,带着施工队去看房子,结果一打开门,被里面的景象惊呆了。“我还以为是插座自己崩开的,来装修的师傅说,里面的电线都没了,我这才意识到是被盗了。”王女士说,当时家里的

门都是锁着的,只有通往院子的一个小门是半开着的,王女士猜测,盗贼可能是从院子翻过围栏撬门进来的。

王女士第一时间找到物业,物业的工作人员说,房子钥匙已经交给业主,室内丢的东西,物业没有赔偿责任。“刚交房的时候,我们找到物业,想安装防盗窗,物业说不让自己随便安装。他们当时说,物业会看护好,不会有问题,现在出了问题,他们又不管。”王女士有些气愤。记者联系到水晶丽城的星海物业,物业的工作人员说,不是不让业主安装防盗窗,是要和房子颜色一样。

王女士报了警,29日上午,民警来到王女士的房子进行实地取证。一位民警介绍,这属于入室盗窃,已经构成犯罪。接警以后,他们立马立案,进行取证侦查。

“线源箱价值1400,开关插座50个,每个价值14元,价



王女士家电闸被掀开,里面的电线都没了。

值700元,被盗B维电线10平方60米,每米5元左右,价值300元,被盗B维电线4平方,一公里,每米2.5元,价值2500元左右,被盗B维电线2.5平方500米左右,每米1.5元,价值750元左右,总价值5650元左右。”王女士说,发现被盗后,她联

系了施工方,做了财产损失估计。“施工方说,这种线都是施工时,嵌到墙皮和地面里,如果丢失之后,很麻烦,需要把墙皮和地面砸开,重新走线。”王女士说,小偷很可恶,偷走电线让她很抓狂,这对她之后的装修造成了很大的麻烦。

弘扬孝道文化 建立和谐社会



孝敬父母长辈是中华民族的传统美德,古人云:“百善孝为先”,一个人能够孝顺自己的父母长辈,他就会有一颗善良仁慈的心,有了这份仁心,就可以帮助许许多多的人。

近期,聊城市光明眼科医院以“孝道”为主题开展了道德讲堂,组织观看了影片《大孝儿媳》。影片以河北省行唐县龙州镇西关村人张建霞割肝救公爹的故事为蓝本,讲述了张建霞为了挽救身患肝癌的公爹生命,毅然捐献自己69%的肝脏的动人故事。她用自己的实际行动来诠释中华传统美德——孝,让我们看到了一位普通妇女骨子里的坚强和大义。张建霞因此先后被评为行唐县“十大孝子”,感动省会、感动河北十大人物;被中宣部推选为“全国道德模范”候选人及全国学习实践科学发展观典范。

自古以来孝道始终是中国文化中立身治国的最重要方略,今天我们说建立和谐社会,教育人民互相亲近友爱,没有比提倡孝道更好的了。尽管当下孝道文化有淡化的趋势,但我们不能让中华传统美德失传,应该要传承下去,让“孝”发扬光大,一代代传承下去。